

## ERRATA

Page 54—Hotel Assignments:

### OTTAWA (Chateau Laurier)

	Room No.		Room No.
Major R. A. Reid	407	Miss I. Eadie	424
S/L R. M. Edwards	411	P/O R. Auger	409
LCDR. I. A. Macpherson	413	Mr. H. Long	415
Major Mark Milbank	446	Mr. J. Taylor	421
Mr. R. C. MacInnes	355	Mr. W. Robson	423
Miss Gardiner	426	Mr. D. Walters	419
Supt. F. Kelley	437	Lt. J. L. B. Larkins	425 A
Mr. H. Joerin	412	Offices for Royal Party	
Mr. C. Candy	410		440, 442, 444
Miss J. Clark	439		

Page 60—Halifax, (Nova Scotian)

Mrs. A. A. G. Corbet—Room No. 319

---

Page 87—Port Alfred, Quebec, etc., for “Atlantic Daylight Time”  
read: “Eastern Daylight Time”

Page 136—Toronto, Ontario, for “Arthur Neighen Lodge” read:  
“Arthur Meighen Lodge”.